

53年党龄老党员

# 亲身经历使我坚信法轮大法

【明慧网】我今年70岁，是一名法轮功修炼者，也是一名老党员，48年入党，有53年的党龄，是个老干部。曾参加过解放东北、华北、大西北战役，还参加过抗美援朝战争。76年转业到地方工作，担任厂党委书记，91年离休。

我入党这么多年，又经历过建国以来的各种运动，要让我轻易相信某种东西是很难的。98年3月，女儿开始修炼法轮功，98年6月，小女儿也开始修炼法轮功，不久老伴也开始修炼。在这期间，她们曾多次劝我修炼，我说我是彻底的唯物主义者，我不相信这些。

但看着她们身心一天天的变化，我动心了。老伴多年来身体一直很不好，高血压、神经衰弱、失眠等等。炼功后，不知不觉好了许多。尤其明显的是，老伴的腹部一直又鼓又硬，还便秘，女儿小时候经常踩在妈妈的肚子上，以减轻妈妈的痛苦。炼功后，直到有一天该穿棉袄了，可试哪件哪件肥，最后才明白是肚子下去了，也变软了。过去老伴看电视不到20分钟就头疼得受不了，可看师父的讲法录像连续4、5个小时，一点事没有。老伴本来识字不多，看大法书没多长时间，竟能全部读下来，没事了还能读读报纸，眼也不疼了。

我纳闷：是什么力量使人有这么大的变化？一天，女儿说，爸爸你先看看书吧，然后再说炼不炼。她给了我一本《转法轮》，看了几页，我有点不相信，能有那么神吗？女儿说你连续看下来，反复看两遍你再讲。等我看一遍后认识到法轮大法是在教人做好人，修炼应去掉自私地对名、利的追求，去掉争斗心、嫉妒心等各种执著心，先人后己，与人为善，提高心性，就能达到祛病健身，就能提高境界与层次。

在我学法炼功、看老师的讲法录像一个多月后，有一天下午我突然感到身体不适，持续一个小时，开始呕吐，发烧，头晕，头疼，心里难受，晚饭不想吃。第二天也没吃饭，直到晚上喝了一碗米粥，我知道这是师父在给我清理身体，自己坚持看师父在长春讲法的录像，在看讲法录像时一切好转，看完后全身感到很舒服，回家后一切都好了，一直到现在什么病都没有了，连感冒都没得过。学法前，我和老伴经常为一点小事拌嘴，常常生一肚子气，学法后，家庭和睦多了，遇事相互忍让。我越活越年轻，70岁的人了，别人说我看上去只有50来岁。

有一段时间我在夜间打坐炼静功时，在定下来之后感觉自己好像坐在一个长方形黄色的和桌面一样的东西上炼功，感觉自己的四肢都不存在了，全身很舒服，腿微微作痛，但感觉离自己很遥远，想动就是动不了。真是和书里讲的一样，我更坚信了大法。

通过修炼，我进一步认识到《转法轮》是一部天书，只要真心修炼、按大法的要求去做，师父就给修炼者调整身体、消业祛病，使身体达到无病状态。可是去医院看病打针吃药能达到永远无病吗？江泽民等坏人诬蔑我们尊敬的李老师，诽谤大法，不准按“真善忍”做人，不准炼功强身健体，逼得千千万万对国家和民众负责的合法百姓去北京合法上访讲明真相，结果被抓、打、拘押、劳教、判刑、被送入精神病院……到现在为止，仅有姓名可查的被迫害致死的已有200多名法轮功学员。无数先烈抛头颅、洒热血，换来的就是对善良百姓的欺压吗？江泽民集团这样做是不得民心的，这样做的后果是可怕的。

99年7.20我女儿因依法进京上访被非法关押在派出所达10多天。在警察的强迫下，他们一遍又一遍地逼我，最后我违心地写了保证书，做了对不起师父和大法的坏事。他们通知办事处把我领回来。但这并没结束，在20多个月里，不断打电话骚扰，派出所和办事处还经常找我，平均每月两次还多。

经过这一段时间的学法和学习师父的新经文，与同修交流，我提高了认识，认识到顺应邪恶势力实际就是纵容邪恶、承认邪恶，认识到自己在邪恶的迫害下没有过好关，做了不该做的事情。我们的生命都是大法给开创的，没有大法就没有一切，我不应该在邪恶之徒迫害法时藏在家里学法炼功，我何止是错了！深深挖出自己的“私心”，原来这么可怕肮脏，一直以来我抱着它不放，甚至没认识到得了法的生命如不出来证实法本身就是给法抹黑。

当清醒地意识到我们卑微的生命只有得

唐僧唐玄奘在《大唐西域记》中记载了这样一个故事：

古代有一个安乐富足、但不信佛法的城邦，叫曷劳落迦。某日，街头突然出现一个装束奇特、相貌古怪的游方僧。国王得到禀报，居然下令说：任何人都可以对他掘沙扬土驱逐。于是游方僧不但化不到斋饭，反而遭受驱赶，只有一位礼敬佛像的忠厚长者表示关切，私下提供饮食。游方僧对长者说，由于本城居民扬沙驱赶我，将受灭顶之灾的惩罚。我走后，上天将会降下一场沙雨将曷劳落迦淹没，生灵灭绝。你必须及早离开。

仁慈的长者闻讯连忙四出报信，却无人相信，反遭讥笑污辱，长者只好独自逃生。游方僧走后第七天夜半时分，突然，凶猛的沙雨伴随着狂风从天而降，倾刻之间埋没了这个繁荣的城邦。从此，曷劳落迦变成沙山，永远沉睡在塔克拉玛干大沙漠之中。

近日中国大陆沙暴铺天盖地，次数之多，强度之大，范围之广，绝非寻常。

甘肃省从4月7日下午出现了大风、扬

遇大法证实大法才有价值时；当理智地看到在邪恶势力迫害法时保护自己的那颗“私心”是多么可耻时；当看到同修们前仆后继舍尽一切溶入正法洪流时；我再也没有理由让自己固守着私心患得患失瞻前顾后了。所以必须走出来证实大法，不能在家藏着学法炼功，要揭露邪恶，要慈悲众生，让人民都知道真相。于是我走出来散发真相材料，写了“严正声明”，写自己修大法后的体会文章，做此时一个大法弟子应该做的。

今年春节期间不到一个月的时间内，派出所和办事处就到我家找过我四次，来了之后我就给他们洪法讲真相，他们每次走时都说：“我们也没办法，都是执行上面的命令，相互理解吧。”今年春节后，派出所又来家找我，逼我写保证书，我说：“我不能写，因为我没有犯罪，为什么写保证书？”他看我坚决不写就走了。最后一次来找我，他们还没开口讲话，我就先说了：“你们经常来找我，我又没有犯罪，你们这样做符合国家政策吗？这是侵犯人权，让四邻不安，你们这不是逼着我去上访吗？！我明天就去，不为别的，只为你们不遵守国家政策、扰乱百姓生活。”他们忙说：“我们不是这个意思，我们可能在工作方法上没有做好，以后不来了。”他们真的直到现在也没有再来过。

通过这件事，我更加明白：大法弟子不能配合邪恶势力，“无论在任何环境下都不要配合邪恶的要求、命令和指使。大家都这样做，环境就不是这样了。”（《大法弟子的正念是有威力的》）同时要主动铲除邪恶，把自己修大法受益情况及为坚持修心向善的权利而遭受迫害的事实真相都讲给写给世人，把自己知道的更多真相告诉更多的有缘人；运用大法赋予的智慧以各种方式讲清真相、揭露邪恶、声援同修，清除民众头脑中的恶念，让邪恶彻底没有生存的土壤。

## 历史真的那么相似

沙、沙尘暴和降水天气。全省已有19个监

测站出现沙尘暴天气，其中金昌市瞬间风速达每秒28米，能见度为0。

8日宁夏大部分地区也出现沙尘暴天气，部分地区出现强沙尘暴；吴忠市和石嘴山局部地区最大瞬时风力高达9级，沙尘高度达1000米以上。

西宁市、新疆若羌县、松嫩平原、黑龙江省大庆、齐齐哈尔、绥化等地区也都遭遇类似天气。

历史真那么相似。法轮功弟子为了让善良人得闻佛法，向世人讲明真相，济世度人。而以江泽民为首的一伙，逆天而行，对向人劝善的修炼人，集世上最卑劣手段，进行毫无人性的迫害。法轮功弟子不就是那方僧，那仁慈的老人吗？善良人啊，请不要再被恶人蒙蔽欺骗，成为恶人的陪葬。在荫冷的泥雨中，在白目的黑夜里，在鹤唳的风声里，当有一丝恐惧掠过的时候，请问一问自己为什么，请想一想世上正发生什么。